



内蒙古商报

NEI MENG GU SHANG BAO

蒙商周刊

主管主办
内蒙古新华报业中心

2021年7月7日 星期三 总5149期 今日4版
国内统一连续出版物号 CN 15-0068 内蒙古商报社出版

7月19日至20日 “中国生态羊都”邀你来“品”生态羊

本报讯(记者 刘端 张鑫)7月5日下午,记者从锡林郭勒盟委宣传部在呼和浩特举行的新闻发布会上获悉,中国肉类协会2021年生态羊产业峰会(锡林郭勒)将于7月19日至20日在锡林浩特市举行。期间,可以品鉴醇美的锡林郭勒生态羊。

据介绍,活动由“健康中国·锡林郭勒生态羊产业”发展论坛和“锡林郭勒生态羊溯源之旅”两大主题版块组成,将开展高峰论坛、贸易对接、标准发布、生

态溯源、美食品鉴等多个专题活动。活动期间,中国肉类协会将为锡林郭勒盟授予“中国生态羊都”称号。

锡林郭勒盟羊是锡林郭勒盟畜牧业的主导产业和优势产业,存栏优质羊1100万只。近年来,锡林郭勒盟按照生态优先、绿色发展导向,深化畜牧业供给侧结构性改革,以延伸产业链、畅通供应链、提升价值链为主攻方向,扎实推动畜牧业高质量发展。深入实施品牌战略,全力打造草原上的“领头羊”——锡林郭勒

羊区域公用品牌,推动锡林郭勒生态羊产业向产业链、价值链高端攀升。

据锡林浩特市人民政府副市长孟根介绍,目前,锡林郭勒盟正奋力建设“中国生态羊都”,全力打造锡林郭勒羊“百亿企业、千亿产业”,与电商头部企业深度合作,充分发挥产业链、供应链一体化发展优势,优化资源配置,强化品质管理,打好线上线下营销、企业区域品牌共塑等系列组合拳,打通商品流、信息流、资金流等资源全链路,助力锡林郭勒

“羊”帆远航、“羊”名天下。与此同时,大庄园、西贝、顺鑫、额尔敦、羊羊牧业等国内国际知名的肉类加工、餐饮企业相继在锡林郭勒盟投资建设生产基地,带动实现了现代畜牧业集聚集约化。

2021年以来,锡林郭勒盟协助三家授权企业,全面推进草原羊溯源工程,本次生态羊产业峰会,锡林郭勒盟将与多家知名企业就品牌羊肉供销、品牌宣传等签署框架合作协议,并持续推动多方务实合作,努力实现优质优价。



内蒙古马文化艺术展开展

近日,内蒙古马文化艺术展在位于呼和浩特的内蒙古赛马场开展,展览展出马具、马鞍、雕塑等600余件展品。讲述了马的起源、血统分类等马被人类驯化以来,多个阶段交替或互相融合的过程,吸引了不少“马文化”爱好者前来参观。

丁根厚 摄影

八方蒙商投身家乡重点项目建设

“营商环境有了很大改善!”回乡的蒙商们为内蒙古营商环境的改善而感慨。

“投资兴业前景可期!”民营企业家们为内蒙古的发展变化而赞叹。

近日,全国优强民营企业助推内蒙古高质量发展蒙商恳谈会在呼和浩特召开。在全国工商联主席高端峰会暨全国优强民营企业助推内蒙古高质量发展大会召开前夕,召开本次恳谈会,对于凝聚蒙商力量,打造蒙商品牌,提振蒙商发展信心,激发民间投资活力,实现“十四五”顺利开局、推动内蒙古经济

高质量发展具有重要的现实意义和促进作用。

海南省蒙商联合会会长、海南省内蒙古文化研究会会长崔树诚激动地说:“隔着海峡向北望,草原深处是家乡。在海南定居20余年,我不会忘记我的根在内蒙古。我有责任在海南大力宣传推介内蒙古。”

古矿产资源、农牧业资源富集,这是我们优势,但短板就在于资本实力不足。而恰好上海资本雄厚,如果能够以上海之长补内蒙古之所短,加强两地交流互通,连接内蒙古大草原和苏浙长三角城市群的发展,未来前景将非常广阔。”

吸引大批蒙商及外埠商协会来内蒙古投资兴业的不仅在于近年来我区营商环境有了质的提高,更在于民营经济经济发展潜力巨大。

截至2020年底,全区各类民营企业主体共220.6万户,占全区市场主体

总数的97.4%;全区民营经济增加值10503亿元,占全区GDP比重达60.5%;全区民营经济纳税总额1618.1亿元,占全区税收总收入的63%;全区民营经济固定资产投资占全部固定资产投资比重为52.2%;全区城镇民营经济从业人员481.7万人,占城镇从业人员的比重为63.4%。全区民营经济呈现出稳中有进、量质齐升的良好态势。

凡是过往,皆为序章。相信在我区营商环境不断优化的大背景下,民营经济必将迸发出更强的活力。

据《内蒙古日报》

蒙商动态

(2版)

自治区总商会党委颁发“光荣在党50年”纪念章



营商环境

(3版)

乌海按下招商引资快进键奏响优化营商环境最强音



绿色经济

(4版)

乌梁素海水水质总体好转局部区域优于V类



《内蒙古商报》

本土高端财经媒体
与内蒙古经济同行

发展中见证 见证中前进

“庆祝建党百年 践行初心使命”
记者见面会

内蒙古:让先进故事
凝聚奋进力量!

本报讯(记者 张鑫)他们来自人民、植根人民,立足本职、默默奉献。他们的事迹可学可做,他们的精神可追可及。7月6日,内蒙古自治区党委宣传部召开“庆祝建党百年 践行初心使命”记者见面会,获得全国、全区“两优一先”表彰的五位代表,围绕“践行初心使命”进行交流,分享他们在各自岗位上奋斗的动人故事。

正是一代又一代共产党人传承百年薪火,践行初心使命,让党员队伍永葆生机活力,让党的事业生生不息、蒸蒸日上。见面会现场,五位党员的讲述,令人深感温暖而振奋。全国优秀共产党员、内蒙古工业大学信息工程学院党委书记、副院长、教授黄平平在开创北疆雷达研究新局面,打造一流科研团队、提升科教融合育人水平上都做出了重要贡献;全国优秀党务工作者、包头市昆都仑区黄河西路街道友谊十九号街坊第四社区党委书记、居委会主任吴秀凤,作为“小巷管家”,吴书记总是身先士卒,躬身实践,不但能够凝心聚力闯新路子,还会睿智施策解决众多难题,让社区居民过得踏实、顺心、祥和;全国优秀共产党员、巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局潮格温都尔镇派出所教导员宝音德力格尔,“管得最宽”是群众对他的认可,同时还有三个“牛”的评价:为民服务的“孺子牛”,创新发展的“拓荒牛”,艰苦奋斗的“老黄牛”;全国优秀共产党员、内蒙古平庄煤业六家煤矿信息中心副主任赵辉,他爱岗敬业,执着专注,争创一流、百炼成钢,是从矿山走出的“大国工匠”;全区先进基层党组织、兴安盟扎赉特旗音德尔镇阿拉坦花嘎查党支部由第一书记张五星代表出席见面会,如今的阿拉坦花嘎查正朝着“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的美丽乡村之路,阔步前行。

伟大时代呼唤伟大精神,崇高事业需要榜样引领。他们用行动证明,只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,平常时候看得出来,关键时刻站得出来、危难关头豁得出来,每名党员都能够为民族复兴的伟业中为党和人民建功立业。

“蒙速办”APP 开通办电业务了

近日,“我要办电”业务模块正式在“蒙速办”APP上线,这意味着内蒙古电力集团公司成功打通电力系统与电子政务平台的数据接口,实现电力营销数据同政府机构数据有效共享。

据了解,这是内蒙古电力集团继蒙电E家APP、微信公众号、95598网站后,再次推出的线上办电业务新渠道。用电客户注册登录“蒙速办”APP后,选定内蒙古自治区站点,在搜索服务栏内搜索“内蒙古电力集团办电服务”即可进入用电业务办理页面。目前共设置办电指南、办电申请、办电进度3个二级模块,支持个人、企业低压、企业高压、集体报装、增容5项办电业务的全流程线上办理,同时,可在线查看各类办电业务指南,实时查询业务办理进度,方便又快捷。

前5个月出口谷氨酸钠 贸易值11.6亿元

今年前5月内蒙古自治区出口谷氨酸钠贸易值11.6亿元,同比增长4.1%。

谷氨酸钠是一种由钠离子与谷氨酸根离子形成的盐,是生活中常用的调味料味精的主要成分。谷氨酸钠生产成本中占比最大的是玉米和能源,而内蒙古自治区玉米加工谷氨酸钠产业链成熟,原料运输便捷、电力成本低等优势促使谷氨酸钠产量不断增长,出口值已占到全国出口总值的三分之二。

官方消息称,随着节能减排工作的推进,该行业基本完成了产能整合,产能前三位的企业有阜丰集团、梅花生物和伊品生物,在内蒙古均有设厂。

对于前5月出口谷氨酸钠贸易值达11.6亿元,海关方面给出的理由与当前的玉米价格有关。

海关方面分析说,近年来,中国玉米价格一直处于上升通道。中国农村农业部发布的2021年5月玉米供需形势分析显示,2021/2022年度,中国玉米种植面积增长3.4%,或进一步利好谷氨酸钠相关产品的原料供应,降低原料成本。

|欢迎关注本报官方微博 / 微信平台|



内蒙古商报 | 微博

内蒙古商报 | 微信